
                                                     

         
                                                               
 
KIWANIS VEENDAM Notulen vergadering 13 maart 2024               
 
Inloop:       19.45 uur  
 
Aanvang: 20.00 uur   
 
Locatie:  Java  
 

 
1. Opening om 20.00u 

a. Ingekomen stukken en afmeldingen 
Geen ingekomen stukken. Erwin refereert nog even aan het Kiwanis Beweegt thema. Als 
voorzitter vindt hij het steeds leuker worden. Er zijn mooie activiteiten en een goede 
betrokkenheid van de leden. 
Afmeldingen: Ina, Edwin, Jan, Gert-Jan Holland, Janine, Mark 

2. Notulen vorige vergadering (26 januari 2024)  
Geen opmerkingen 

3. NL Doet  
15 maart as. 13.30u Stichting Maxima (Karin, Rutger, Wim en Eric) 
16 maart as. 10.00u Veenkoloniaal Museum (Erwin, Mark, Richard, Luppo, André, Bas (zoon 
Janine) en Angelina)  

4. Evaluatie padellen 
Iedereen vond het leuk. Heleen wil wel vaker gaan spelen. Willen we nog wel vaker doen als 
het mogelijk is. 

5. Evaluatie etentje 
Goed geregeld door Java en het was erg gezellig met elkaar.  

6. Paaseieren (Heleen) 
Op 28 febr. is nog informatie verstuurd door Heleen. Er zijn 26 aanmeldingen waarvan 8 
kinderen boven de 10 jaar en 12 boven de 10 jaar. 4 volwassen nuncers en ook kinderen en 
kleinkinderen. Paaseieren zoeken is er voor kinderen onder de 10 jaar. Kinderen boven de 10 
jaar gaan ook bakken en dit wordt beoordeeld door een bakker en Judith als jury. Neut’n 
schaiten met de volwassenen en oudere kinderen. Eieren verven wordt gedaan op goede 
vrijdag bij Gert Jan Hoving. 

7. Home running dinner (Wim en/of Janine) 
De definitieve lijst met deelnemers is nu beschikbaar. Er zijn 6 adressen beschikbaar waar 
gegeten gaat worden. Iedereen wordt geïnformeerd over de planning tzt. 

8. 26 april as. etentje ipv wandeling op Koningsdag 
Etentje samen met Nuncers zonder partners. Wandeling op zaterdag komt te vervallen in 
verband met Koningsdag. 
 



9. 5 mei kinderplein (Karin) 
Er kunnen nog aanmeldingen bij. Er zijn in totaal 15 spelletjes beschikbaar op het plein. Nu 
zijn er 6 mensen voor op het plein beschikbaar en 2 voor het opbouwen. Tijdens de 
inventarisatie komen er gelukkig nog aanmeldingen bij. Heb je je nog niet aangemeld en kun 
je wel helpen? Geef het door aan Karin. 

10. Sightseeing Run (André) 
Afgelopen maandag weer bij elkaar geweest. Route staat zo goed als vast. Gebouwen gaan 
benaderd worden. Lijst met gebouwen wordt doorgestuurd naar iedereen. 
Sponsorcommissie zal ook een lijst sturen naar iedereen. Geef aan met welke 
gebouweigenaren of bedrijven je contacten hebt. Sponsorcommissie komt binnenkort ook bij 
elkaar. De scholen zullen ook binnenkort benaderd worden. Wedstrijd op basis van het % 
meeste leerlingen per school. Er zijn 3 prijzen beschikbaar (1500, 1000 en 750 euro). 

11. Stichting Kiwanis activiteiten  
 

a) Poppen voor ziekenhuis (50 stuks), iedereen is voor en mocht het verzoek nog een keer 
komen dan kan de stichting dit zelf afhandelen. 

 
Paasstollen voor In de Manne tegen gestemd. Dit doen we liever via de voedselbank omdat 
we dan meer grip hebben op de doelgroep. 

 
Golftoernooi opbrengst voor voorstelling van cliniclows bij de Kluft. Navragen of volledige 
bijdrage naar het goede doel gaat. Is dat laatste het geval dan kiezen we voor de eerste 
optie. 

 
Stichting samen het hele jaar door Navragen welke stichting dit is bij Edwin als dit goed is dan 
stemmen we voor. 

 
Karin: opbrengst kerstmarkt 450 euro, cheque uitreiken bij NL Doet Kiwanis. We maken 500 
euro over. 

 
b) Zie bijlage in deze uitnodiging over Coöperatiekring Groningen – Drenthe 

Luppo: info opgevraagd bij secretaris. Participanten brengen minimaal 1000 euro in.  Op 3 
april eerste bijeenkomst waar deze doelen gepresenteerd worden. Er wordt voor gestemd. 

 
c) Harrobs school 

Voldoende stemmen voor om weer mee te gaan met dit voorstel als het fiscaal is toegestaan. 
Dit wordt bij Ina nagevraagd. 

 
12. Ledencommissie 

Alida: Status laatste twee voordrachten. Luppo wacht de reactie van Jenneke nog af en gaat 
dan samen met Mark op bezoek. Mark is nog in afwachting van een reactie van René. 
Nieuwe voordracht van Luppo, Alida gaat mensen die niet aanwezig zijn hierover benaderen. 

13. Rondvraag 
Luppo: vraag over hoe de opbrengst van de carrousel opbrengst naar buiten wordt gebracht? 
Rutger gaat dit navragen. 
Richard: Wil graag 2023 in beeld brengen in film. Er is echter weinig materiaal beschikbaar. 
Richard zet een oproep in de groepsapp voor foto’s en filmpjes. 
Karin: Kascontrole is geweest en goed bevonden. Janine en Gert Jan Hoving hebben decharge 
verleend. Alles tip top in orde. Karin stuurt het nog rond zodat we ook kunnen zien waar de 
gelden naar toe zijn gegaan. 
 



André: Houtgroep, flink wat geld in kas. Er gaat 5000 richting de stichtingskas binnenkort. 
Luppo heeft afscheid genomen van de houtclub. Nu dus geen beschikking meer over terrein 
en materiaal. Na de zomer wordt gekeken hoe hiermee verder om te gaan. Luppo krijgt de 
zilveren zaag uitgereikt met een oorkonde. 
Gerard: KvK wijziging aan Ina gevraagd. Wijnverkoop: rosé via Alwijn. Pallet gekocht. 500 
euro overgemaakt aan de stichting. 

Sluiting van de vergadering om 21.40u 
14. Wel en wee 

Heleen: Wee: Wildervanksterdallen verkocht Wel: hengstveulentje geboren 
15. Maidenspeech Richard 

  
Richard is in 1978 geboren in st. Franciscus. Heeft toen in de Burg. Venemastraat gewoond 
en nu woont Richard daar ook weer. Opgegroeid samen met Erwin Koster. Winkler Prins in 
Veendam gedaan. Daarna naar MEAO en MDS. Begonnen te werken bij Koop Tjuchem. Toen 
Anita tegengekomen en via haar familie bij een uitgeverij aan het werk. Toen voor het eerst 
in aanraking gekomen met vormgeving. Dat beviel goed. In 2003 getrouwd met Anita. In 
2004 werd de oudste zoon geboren, Wesley. MBO opleiding afgerond en gaat na de 
zomervakantie starten op het HBO. 
Vanaf 2004 gestart bij Aktiemarketingbureau Chris Russell (fotofabriek). Veel verschillende 
dingen gedaan en hierdoor veel ervaring opgedaan. Door wisselende diensten was dit niet 
meer te combineren met het gezinsleven. 
Daarna 3 dagen per week bij ’t Pekeltje (krant) gewerkt en daarnaast 2 dagen eigen zaak 
gestart. Na 5 maanden volledig zelfstandig gestart. 
In 2007 is Mike, de jongste zoon geboren. Houdt van voetbal en doet opleiding in de bouw. 
Richard is thuis gestart met zijn bedrijf, daarna bij ouders op de bovenverdieping en 
vervolgens is hij verhuisd naar de Transportweg. Deze locatie werd echter te druk, dus toen 
verhuisde hij naar het Pieter Sneeuwplein in Veendam (voormalige KvK pand), waar hij met 
veel plezier werkt. 
Onlangs heeft hij een mooie opdracht van de provincie Groningen binnengehaald Zo 
Groningen.  
Verder is Richart een sportief type, houdt van voetbal (28 jaar gedaan) en daarna gestart met 
fietsen. Tevens lid van de Oranje club om wedstrijden van Oranje te bezoeken af en toe. 
Betrokken als trainer voor de kabouters, organisatie beach soccer toernooi, 
sponsorcommissie VV muntendam, gastles geven voor vormgeving op basisschool. 
Waarom Kiwanis Veendam: samen sta je sterker om wat te kunnen betekenen ☺ 

 

 
 


